



社区便民广告栏哪儿去了?

泉州东海街道浔埔社区多处广告栏被拆除,居民担忧“牛皮癣”再现,期盼尽快恢复

■ 海都记者 柳小玲 实习生 吴湘湘 文/图

近日,市民王先生拨打海都热线95060反映,泉州丰泽区东海街道浔埔社区有多处便民广告栏于近日陆续被拆除,居民担忧小广告等又会随处张贴,希望尽快恢复便民广告栏的设置。对此,14日,记者走访浔埔社区,工作人员表示,便民广告栏并不是社区拆除的,将尽快恢复。

走访:居民广告无处投放

14日下午,记者来到浔埔社区看到,位于浔埔东源幼儿园旁的墙上已是光秃秃一片,只剩下几颗钉子,原本的便民广告栏已被拆除。随后,记者来到浔埔路,随处可见被随意张贴在墙上的房屋出租广告,十分影响市容市貌。

除此之外,社区内还有位于浔埔路37号的大门左

墙上、浔埔路33号的大门右墙上、浔埔路357-1号对面女厕旁的墙壁上等若干处的便民广告栏同样也被拆除。

居民李女士告诉记者,这些便民广告栏是前几日刚被撤掉的,对于为何会拆除他们也不太清楚,平日里,社区居民有房屋出租广告都是往这些便

民广告栏上张贴,现在拆除后,广告无处张贴,就有了眼前墙壁上随意张贴的小广告,“牛皮癣”现象越来越严重。

“针对此事,我此前已向12345便民服务热线进行反映,但没有得到正面回应,截至今日,社区内的便民公共广告栏仍没有恢复。”王先生说道。

社区:已跟进处理尽快恢复

记者多方了解到,市区很多社区有设置便民广告栏用于投放便民信息。根据2021年1月1日正式实施的《泉州市市容和环境卫生管理条例》第三章第二十条规定,街道办事处(乡镇人民政府)、居(村)委会应当选择适当地点设置便民公共信息栏,用于发布便民信息,并负责维护管理。同时,该《条例》第四十五条也规定,擅自涂写、刻画、张贴、悬挂广告、宣传品,或者

未及时清理张贴、悬挂宣传品的,由城市管理主管部门责令改正,可处五百元以上二千元以下罚款。

“也就是说,企业、用工单位,房屋出租、开售,管道疏通,便民家政,商家、个人促销等需要在外张贴广告的,擅自张贴广告不仅影响市容市貌,一张贴就得面临罚款。”王先生担忧道。希望相关部门能尽快跟进处理,恢复便民广告栏用于发布便民信息,并进行维护管理。

随后,记者将此情况反映至浔埔社区居委会,居委会相关工作人员称,便民广告栏并不是社区拆除的,具体原因他们也不知晓。对于记者反映的社区内便民广告栏被撤,居民随意张贴广告影响了市容市貌一事,该工作人员表示,目前他们已经委托广告公司进行处理,将会在原处张贴,尽快重设社区的便民广告栏,也将对社区内市容市貌进行整治。



没有便民广告栏,乱张贴“回潮”

泉州一食品公司女员工手被卷入机器 消防紧急救援

海都讯(记者 吴日锦 黄晓蓉 通讯员 吴文霞 林宝金 文/图) 14日,惠安一女子手臂卷入机器中,危急之下,惠安消防救援人员紧急对机器进行破拆,将女子手臂解救出来后送医治疗。

据惠安消防救援人员介绍,4月14日上午10时52分,泉州市惠安县紫山消防救援站接到报警,该县紫山镇振志丰成食品有限公司一名女员工操作机器时手被卷入机器中,手掌受伤较严重,并出现肿胀情形。

经过研判,消防救援人员快速对机器进行拆卸,并采用液压工具对机器进行扩张,才将手掌从机器中解救出来。目前受伤女子已由120送往医院进行治疗。



消防人员破拆机器救援

招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于2023年4月24日上午10:00时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行下列房屋招租,现将有关事项公告如下:
一、招租标的物:1.海峡两岸(漳州)设计创意中心2号楼共五层生产车间,分层招租;2.海峡两岸(漳州)设计创意中心主办公楼1-6楼共计62个单元的办公用房,分开招租。
二、标的展示、咨询:即日起至拍卖会结束均可接受咨询、勘察。
三、报名时间、地点:拍卖会结束前均可到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞拍权限。
四、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(<http://www.fjaac.com/new/index.asp>)发布。
五、未尽事宜,详见招租须知。 咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司
2023年4月17日

“讲文明 树新风”公益广告



不可轻出重人

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣